
 

EGALITE FEMME/HOMME 
Dans la vie quotidienne 

92 % de la population 

considère que les femmes 

et les hommes ne sont pas 

traités de la même manière 

dans au moins une sphère 

de la société (HCE*) 

86 % des femmes 

ont vécu une 

situation sexiste 

(HCE*)  

Salle Sainte Thérèse des Joncherolles  

21 avenue Nungesser et Coli  

Tramway T5 station Petit Pierrefitte Parking possible 

18 h 30 

secteur.aco93nord@gmail.com 

70 % des femmes 

estiment ne pas avoir 

reçu le même traitement 

que leur(s) frère(s) dans 

la vie de famille (HCE*)  

57 % de la population 

estime qu’il est 

difficile d’être une 

femme (HCE*) 

Ecole : plus d’une 

personne sur deux 

considère que filles et 

garçons n’y connaissent 

pas le même traitement 

(HCE*) 

Les femmes 

assurent plus des 

3/4 du travail 

domestique (HCE*) 
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36 % des 

députés sont 

des femmes 

(Assemblée 

Nationale) 

* HCE Haut Conseil à l’égalité entre les femmes et les hommes 


